

教育部

今年为中西部乡镇定向免费培养本科医学生6150人

记者从教育部获悉,教育部办公厅发布《关于做好2023年中央财政支持中西部农村订单定向免费本科医学生招生培养工作的通知》指出,2023年中央财政支持高等医学院校为中西部乡镇卫生院培养订单定向免费五年制本科医学生共计6150人,专业包括临床医学、中医学、蒙医学和维医学。

据了解,中央财政支持的免费本科医学生订单定向招生计划在有关学校的本科层次招生来源计划中单列编制,计划性质为“国家免费医学生”。报考

免费医学定向招生计划的考生均须参加当年全国统一高考,实行单列志愿、单设批次、单独划线,只招收农村生源,在本科提前批次录取。生源不足时,未完成的计划通过补征志愿方式从高分到低分顺序录取,直至完成计划。

免费定向本科医学生录取后、获得入学通知书前,须与培养高校和定向就业所在地的县级卫生健康、人力资源社会保障行政部门签署定向培养和就业协议。免费定向本科医学生在学期间户籍仍保留在原户籍所在地,毕业后可按有关规定迁入定向就业所在地。

地,毕业后可按有关规定迁入定向就业所在地。

据悉,免费定向本科医学生只招收农村学生,报考学生须同时具备下列条件:符合2023年统一高考报名条件;本人及父亲或母亲或法定监护人户籍地须在农村,本人具有当地连续3年以上户籍;本省份规定的其他条件。采取以县为单位定向招生的地方,报考学生除同时具备上述条件外,本人及父亲或母亲或法定监护人户籍地须在定岗单位所在县农村。

据新华网

昨天是宁波解放74周年
九旬老兵见证英雄中队授旗仪式

老兵王文新(前)许尔月(后)。通讯员供图

当年的英雄故事。当天,学校还举行了“林茂成英雄中队”授旗仪式,让英雄精神在新时代少先队员中传扬。

曾参加过解放战争的老兵许尔月和王文新,如今都已年过九十。他们出生入死、战功赫赫,一进入学校,便受到了所有学生的热烈欢迎。两位老兵是特地来到现场,见证“林茂成英雄中队”诞生的。

林茂成是“洛阳营”第3任营长,先后参加战斗80余次,负伤12次。在攻占大榭岛战役中,林茂成同志不幸牺牲,年仅25岁。他享有一等功、特等功、“华东战斗英雄”和“一级人民英雄”奖章等荣誉。

开国中将丁秋生之女丁宁

虹为中队授徽。“我非常荣幸,能成为‘林茂成英雄中队’的一员。革命烈士用生命换来了我们今天的幸福生活,我们将铭记历史,弘扬英烈精神。”中队成员之一、201班的朱婧萱表示,上个星期,她和同学们一起去了舟山,祭奠林茂成烈士,对烈士舍生取义的精神深感敬佩。

该校校长陈骁表示,中原小学是一所具有“红色基因”的学校。74年前,中国人民解放军百万雄师横渡长江,同年5月25日解放宁波城区。在这个特别的日子里,学校创立“林茂成英雄中队”,就是希望孩子们不忘英雄,守正创新,将红色基因代代相传。



丁宁虹为学生授徽。通讯员供图

本报讯(现代金报|甬派记者林桦 通讯员董二毓)今年5月25日,是宁波解放74周年的纪念日。曾参加过解放战争的老兵和20余位战士的后代走进宁波市中原小学,给学生讲述

乐在童年,一起嗨!
六一节目等你来秀

本报讯(现代金报|甬派记者林桦)5月25日起,现代金报、甬派联合启动“乐在童年,一起嗨!”2023年六一节目等你来show活动,面向全市幼儿园、小学征集节目。每个学校可选择最能体现当代儿童精神风貌、最有创意的节目和我们分享。

本次活动采用“线上视频海选”的方式,由学校少先队大队部将推荐节目录制或视频发送至指定邮箱。

作品征集时间为5月25日至5月31日。随后进入集中展播、网络投票阶段。6月中旬,正式公布获奖名单。活动评选结果为线上投票占30%,专家评审占70%。优秀作品将在甬派APP、现代金报视频号上播出,获奖者还有集中展演的机会。

节目场景和形式不限,操场、教室、体育馆……哪里都可以是舞台;唱歌跳舞、相声小品、魔术杂技……我们都超喜欢!

需提醒的是,报送作品须本校2023年的六一节目,表演时间尽量不超过8分钟,横屏拍摄,画面稳定,无严重抖动。

视频格式以1080P(1920×1080)为佳,比例为16:9,格式为MP4、MOV。尽量少做特殊图像、滤镜、水印等。

报送作品文字部分,简单介绍节目形式与内容,200字内。如有参演成员合照,也可一并附上。各单位将相关内容发送至电子邮箱:xiandaijinbao@qq.com,标题备注“六一节目”,内文备注“学校、联系人、联系方式”。

春日歌会
获奖名单公布

本报讯(现代金报|甬派记者樊莹)历时近两个月,“唱响我的校歌”2023年春日歌会获奖名单出炉。此次活动由现代金报、甬派、宁波市文艺教育指导中心联合发起。

大赛评审组共评选产生10个最“响”校歌奖、10个最“响”校歌入围奖、3个最佳人气校歌奖以及若干优秀组织奖。

此次活动自4月1日启动以来,得到了宁波各大中小学(幼儿园)的极大关注。尤其是5月1日起,活动正式进入公众投票阶段,70首校歌作品在网络平台上的热度持续高涨,不管是投票页面浏览量还是网络投票数,一再刷新纪录。

校歌已经成为反映学校精神风貌的重要标志,凝聚一代代学子的精神纽带。评审组点评道,本次参评的校歌作品风格多样,亮点迭出,其中入选十大最“响”校歌奖、最佳人气校歌等作品制作精良,旋律音调现代时尚,符合当代学生审美,易于传唱。幼儿歌曲对幼儿年龄阶段的特点把握和定位更加准确。



具体名单
请扫二维码